| V.
Vypoéitej zpaméti: WOL ¢ 30

200 000 + 439 194 = 599 667 + 10 000 =
360 000 + 77 000 = 30000 + 67000 =
30 000 + 42 000 = 230544 + 1000 =
100 +77 134 = 1000 +533 347 =
100 000 + 475 552 = 53 000 +4 300 =
310 000 + 540 000 = 9800 +3000=

10 000 + 798 240 = 100 000 + 307 889 =
397 187 + 100 = 217 391+ 1000 =
42 000 +6 000 = 161 829 + 100 000 =
6 700 + 58 000 = 692 233 + 10000 =
7200 + 38 000 = 380000 +5700=
654 018 + 10 000 = 62 000 + 13 000 =
3200-200= 834 470-100 =

4 800 -2 000 = 128 000 - 99 000 =
867 040 - 767 040 = 246 735- 146 735 =
149 000 - 72 000 = 705 700 - 700 000 =
820000 -71000C = 13200-7600 =
380 346 - 100 = 433 188-33 188 =
30 900 - 24 000 = 306 500 - 300 000 =
81700-5700= 315979-315779 =
703 329- 10000 = 10 100-4 700 =
101 900 - 94 000 = 36 400 - 28 000 =
403 400 - 3400 = 538 858 - 1 000 =
648 222 - 548 222 = 451 316-8 000 =
Vyies siovni Giohu

V ZOO zilo zagatkem roku 2008 celkem 4 208 Zivo&ichu. Z toho bylo 1 317 ptakd a 1 094
savcl. Kolik tam zilo ostatnich zvirat?



